对手把国足当盘"菜"

中国队下午首战沙特



中国队还直是被对手当盘 "菜"了。小组赛即将开打,沙特和乌 兹别克斯坦两支球队似乎都没把国 足放在眼里。"希望能赢得与中国队 的比赛,一场一场赢下去,直到决 赛。"沙特主帅科思明如此表示。乌 兹别克斯坦后卫德尼索夫则说:"我 们的目标是全胜出线。

北京时间今天下午5时,国足 与沙特队的亚洲杯首战就要在桑 科体育场打响。赛前的新闻发布会 上,沙特队临时主帅科思明面对诸 多记者直言不讳:"我们将努力获 得小组出线权。"对于首个对手中 国队,他先是常规性地恭维了一 番,"明天我们不得不面对强队中 国队。他们实力不俗并且有很好的 组织,主教练也非常出色。"不过, 科思明话锋一转,"我希望赢得和 中国队的比赛。我们来这里目的是 为了战斗、取得比赛的胜利。"他甚 至还说:"我们要一场一场赢下去, 直到决赛。

论最新的国际足联排名,中国 第96位,高于沙特队第102位。但 去年的亚洲杯预选赛上,分在同一 个小组的两支球队就有交手,沙特

队 1 胜 1 平占优,而目以巨大优势 小组头名轻松出线。不过,对沙特 队最大的打击是,他们的头号球 星、2014年亚洲足球先生沙姆拉 尼伤势严重,于昨晚宣布退出本届 亚洲杯。对中国队而言,无疑是在 赛前捡到了皮夹子,胜利的天平已 经向国足倾斜。

至于中亚狼乌兹别克斯坦队, 似乎更不把中国队当同事。昨天在 接受媒体采访时,效力于莫斯科火 车头队的后卫德尼索夫说:"小组 赛对手都很强,但我们还是希望赢 得所有比赛,以小组第一的身份晋 级淘汰赛,还希望能打入决赛,直 至夺冠。

而在了解沙特主帅放出的"曾 战胜讨佩兰"的狂言后,佩兰回应 了一句:"赛后自然见分晓。"昨天, 他也充满自信地表示:"我们现在 已经非常了解对手,在充分准备之 后,我知道面对这样的球队会用什 么样的方式迎战。明天将是一场真 枪实弹的比赛,和平时的友谊赛不 一样,我们会全力以赴。

特派记者 关尹 (本报墨尔本今日电)

中国 VS 沙特

时间:今天17时(北京时间)

地点:布里斯班

主裁:法加尼(伊朗)

转播:央视五套

上视五星体育频道 世界排名:中国 96 沙特 102 历史交锋:中国6胜4平7负



数字说话

锋 4 次 (1984 年至 1996 年), 中国尚无胜绩 (1平3 负)。自1997年11月以来中沙 对阵 5 场,中国没有胜绩(2 平 3 负)



扫一扫添 加新民体育微 信公众账号

上马再获金牌赛事称号

华裔导演大玩3D技术

11分钟开幕式 直逼奥运水准



短短11分钟,向全亚洲呈现了一 个多元化的澳大利亚。亚洲杯揭幕战 前,这场由华裔导演林文壮打造的亚 洲杯开幕式,给无数人留下深刻印象。

音乐响起, 一名小球迷带球一路 冲向球门,一脚把球踢进了球门,这预 示着澳大利亚队会取得开门红。然后开 幕式就变成了演唱会, 当红混声乐队 Sheppard、有"澳大利亚夏奇拉"之称的 电音歌手哈瓦那·布朗(见上图图 CFP)接连献唱,后者狂野的表演将开 幕式推向高潮,让现场观众大呼过瘾。

现场最让人眼前一亮的是使用了 领先的 3D 技术,两只雄鹰在天空翱 翔,整个球场也用 3D 技术呈现着忽 上忽下的效果,格外炫酷。或许是为了

保护草皮,整个开幕式也极其简短。

通过这场开幕式,澳大利亚人向 外界尽情地展示了他们独特的音乐、 服装、舞蹈,土地、阳光、海滩,多元化 的生活方式、历史背景,文化品位以及 对足球的热情。简短却精炼,本届亚洲 杯的开幕式也被喻为是一道"盲逼密 运水准的魅力盛宴"

尽管在官方资料中, 开幕式的总 导演林文壮为"马来西亚籍",但他却 是地地道道的华裔。"我的爷爷奶奶是 中国人,我父母出生在马来西亚。"他表 示:"除了澳大利亚,我也会去现场为中 国队加油。我流着中国人的血液,我更 深爱着中国, 还有中国的文化。

特派记者 关尹(本报墨尔本今日电)

科威特表现提升国脚信心

队玩了一回心跳, 开场没多久即被实 力一般的科威特率先破门。好在澳大 利亚队整体实力确实强出对手太多, 最终还是以4比1胜出。这场比赛也 让国足增添了更多的信心:"科威特踢 好了其实有机会逼平东道主。所以说 足球场上什么事情都能发生,不一定 实力强的就一定能赢, 我们就是要以 弱者的心态去拼。"

A 组的出线执门无疑是澳大利亚队 和韩国队,科威特队、阿曼队被认为是陪 太子读书的角色。首场比赛开场才8分 钟,身材矮小的科威特人利用角球头球 打破僵局,给了东道主一个下马威。

很长的一段时间内,澳大利亚队都

情相当焦急。关键时刻还是老将管用, 第三次参加亚洲杯的36岁前锋卡希尔 摆脱防守,为球队扳平一球。心态放平 后,澳大利亚队又连进3球,最终有惊 无险地4比1迎来大胜。

有意思的是,A 组的澳大利亚和 韩国都是国足潜在的对手,一旦能小组 出线,双方很可能在八强战中相遇。-名国脚谈起揭幕战的感受时对记者表 示:"就像很多人以为我们中国队是弱 队一样,到了球场上只要战术对路、敢 抢敢拼,结果谁知道? 科威特的表现也 给了我们更多信心,至少沙特和乌兹别 克斯坦还没有澳大利亚那么强。

特派记者 关尹(本报墨尔本今日电)

CBA 榜首大战没输家

本报讯 (记者 李元春)号称"CBA 巅峰对决"的辽粤争霸 昨晚上演,最终广东队客场114比111险胜,不但报了首回合主 场落败的一箭之仇,而且将连胜纪录扩大到19场。主场输球的 辽宁队也并非没有收获,该队昨晚仅仅输了3分,而首回合赢了 对手4分,所以两队胜场相同情况下胜负关系占优,仍然保住了 领头羊位置。

昨晚另外一场比赛,上海男篮客场107比112不敌青岛队, 外援詹姆斯砍下 44 分 15 个篮板,比斯利 25 分 7 个篮板,但青 岛三外援合力拿下89分。

上视五星体育频道今天 20 时 45 分将转播英超桑德兰与利 物浦比赛实况,23时将转播埃弗顿与曼城比赛实况。

央视五套今天 23 时将转播西甲皇马与西班牙人比赛 实况。

颈、腰椎病、关节病 告诉你一个方

颈、腰椎病、关节病传统治疗方法很多,但大多都要打针、 吃药,治疗周期长、费用高,且药物对人体还会有一定的毒 副作用。现在好了,颈、腰椎病、关节病有了一种外用的新 方法,叫黑骨头活络膏™远红外骨痛贴,它是国家二类械准 字号产品,专门针对颈椎病、腰椎骨关节病、肩周炎疼痛问 题研制而成, 巧妙运用了远红外线技术, 通过局部贴敷, 体 表施治,皮下吸收,可改善局部微循环,促进机体新陈代谢, 治疗颈椎病、腰椎骨关节病、肩周炎引起的疼痛。

合肥润德医药科技公司出品的"远红外骨痛贴"费用低、 无异味,只需往患处轻轻一贴,简单方便,专门针对颈椎病、 肩周炎、腰椎间盘突出症、膝骨关节炎、网球肘、腰肌筋膜炎、 肌肉劳损和软组织损伤所致疼痛的贴敷治疗。其独特的外用 新方法, 简单方便, 深受广大患者欢迎, 很值得一试。

据了解本市黄浦区武胜路 479 号设有专柜,详情可拨打

021—31268809。市内免费送货,货到付款。 第金款据准字2013第23013号 黎展城"审议"第20400016号 集局和注意事项非见说明书,请按视明成在医务人员指导下科买股

献给男人的治病良方

为普及科学防治知识,健康书籍《男性健康之 道》,面向本市无条件免费发放。该书揭示了男性疾 病根源,器官的病变、衰老真相。该书还详细列举了 各种常见前列腺疾病及防治新方法,目前已有众多患 者朋友,通过阅读此书获得了自己想要的答案

本次赠阅活动纯属关爱活动,不收取任何费用, 如发现工作人员在赠书过程中收取任何费用,请拨打 400-857-1188举报,查实有奖。接受社会各界人士监

免费索取电话: 400-857-1188